
 
გაკვეთილის თემა Знакомство 
კლასი v 
მოსწავლეთა რაოდენობა 25 
გაკვეთილის 
მნიშვნელობა/აქტუალობა 

მოსწავლე ფლობს ელემენტარულ უნარ-ჩვევას გადმოსცეს სათქმელი 
მარტივი მარტივი ფრაზებით,გამოიცნოს კონტექსტში ნაცნობი 
სიტყვები. 

მიზანი/შედეგი შეუძლიაწარმოადგინოს თავი ან სხვა პიროვნება 
გამოიყენოს არსებითი  სახელები 
Пр.ბრუნვაში.,ზმნების-жить.,работать.учиться  პირიანი ფორმები         
უცხ.ენა.დ1. აუდირება 2,3. 4.ლაპარაკი-23.24,25.სწავლის 
სწავლა30,31,32 

წინარე ცოდნა ფლობენ ელემენტარულ ლექსიკურ ერთეულებს,ანბანს 
შეფასების საგანი და 
პროცედურები 

1.სწორად იყენებენ თხრობით და კითხვით კონსტრუქციებს  
2.ადეკვატურად რეაგირებენ მოსაუბრის რეპლიკებზე 
3.სწორად იყენებენ შესწავლილ გრამატიკულ მასალას 
4.იცავენ სწორ ინტონაციას, წარმოთქმას 

სასწავლო მასალა და 
რესურსი 

წიგნი,დაფა,ცარცი,მარკერი,სავიზიტო ბარათები 

გაკვეთილის მსვლელობა 1.ადგენენ არს.სახელების თანდებულიანი ბრუნვის დაბოლოებების 
სქემას 
2.თავისა და მეგობრების წარდგენა 
3.ილუსტრაციაზე გამოსახული ადამიანის წარდგენა 
4.ტექსტის მოსმენა და სავიზიტო ბარათის შედგენა 

დიფერენცირებული 
სწхავლება 

სსსმ მქონე მოსწავლეებისთვის შეიძლება გამოვიყენოთ თოჯინები, 
რომლებსაც წარმოგვიდგენენ როგორც მეგობრებს 

თვითშეფასება დასახულ მიზენს მივაღწიე იმდენად, რამდენადაც ბავშვებმააქტიური 
მონაწილეობა მიიღეს გაკვეთილის მსვლელობაში,შეადგინეს 
გრამატიკულად და აზრობრივად სწორი სიტყვათშეტანხმებები და 
წინადადებები,განსაკუთრებით მოეწონათ მიკროდიალოგებში 
მონაწილეობა და ინდივიდუალური ბარათების შედგენა- 
გაორმება.საერთოდ ძალიან მხიარული გაკვეთილი გამოვიდა . 

 


